
1 
 

 

  



ก 
 

 

ค ำน ำ 
ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  ได้จัดท ำแบบสอบถำมควำมพึงพอใจ 

ของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  เพ่ือประกอบกำร
ประเมินควำมโปร่งใสในกำรด ำเนินงำนของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  โดยรำยงำนผล
กำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรทั้ง  4  ด้ำน  คือ  ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำร   
ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ให้บริกำร  ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก  ด้ำนคุณภำพกำรให้บริกำร  ซึ่งจะสะท้อนผล 
กำรให้บริกำรของหน่วยงำน  ได้รับทรำบถึงคุณภำพกำรให้บริกำรที่เกิดขึ้น และน ำผลกำรตอบแบบสอบถำม
มำปรับปรุงคุณภำพกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่ กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุงให้ผู้รับบริกำร 
มีควำมพึงพอใจมำกยิ่งขึ้น 

ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  ขอขอบคุณผู้รับบริกำรทุกท่ำนที่ให้ข้อมูล 
ข้อคิดเห็น และข้อเสนอแนะ อันจะเป็นประโยชน์ต่อกำรปรับปรุงในกำรให้บริกำรต่อไป 

 

กลุ่มอ ำนวยกำร 
 ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
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สำรบัญ 

เร่ือง หน้ำ 
ค ำน ำ ก 
สำรบัญ ข 
สำรบัญตำรำง ค 
สำรบัญภำพ ง 

รำยงำนผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำร 
ของส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

ตอนที่ 1 ข้อมูลสถำนภำพส่วนบุคคล  
 1.1 เพศ 1 
 1.2 ต ำแหน่งผู้ตอบแบบสอบถำม 1 

ตอนที ่2 ระดับควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร  
 2.1 ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำร   2 
 2.2 ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ให้บริกำร   4 
 2.3 ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก   6 
 2.4 ด้ำนคุณภำพกำรให้บริกำร 8 

ตอนที่ 3 ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
 -  สรุปข้อเสนอแนะในกำรปรับปรุงกำรให้บริกำร 10 
ภำคผนวก  
 -  แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำร 

ของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
13 

 

  



ค 
 

 

สำรบัญตำรำง 

เร่ือง                หน้ำ 

ตำรำงที่  1  แสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อกระบวนกำร/ 
               ขั้นตอนกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

2 

ตำรำงที่  2  แสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อเจ้ำหน้ำที่ท่ี 
               ให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

4 

ตำรำงที่  3  แสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนสิ่งอ ำนวย 
               ควำมสะดวกของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

6 

ตำรำงที่  4  แสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนคุณภำพ 
               กำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

8 

ตำรำงที่  5  แสดงสรุปข้อเสนอแนะในกำรปรับปรุงกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขต 
               พ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
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สำรบัญภำพ 

เร่ือง                หน้ำ 

ภำพที่  1  กรำฟแสดงจ ำนวนและร้อยละเพศของผู้ตอบแบบสอบถำม 1 
ภำพที่  2  กรำฟแสดงจ ำนวนและร้อยละต ำแหน่งของผู้ตอบแบบสอบถำม 1 
ภำพที่  3  กรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อกระบวนกำร/ 
             ขั้นตอนกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

3 

ภำพที่  4  กรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อเจ้ำหน้ำที่ที ่ 
             ให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

5 

ภำพที่  5  กรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนสิ่งอ ำนวย 
             ควำมสะดวกของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

7 

ภำพที่  6  กรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนคุณภำพ 
             กำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

8 
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รำยงำนผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำร 
ของส ำนักงำนเขตพื้นท่ีกำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

 กำรส ำรวจข้อมูลผ่ำนรูปแบบออนไลน์ (Google  Form)  จำกผู้ที่มำรับบริกำรของส ำนักงำนเขต
พ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  ซึ่งได้ท ำกำรส ำรวจข้อมูลจำกผู้ตอบแบบสอบถำม  จ ำนวน  120  คน   
เมื่อปี พ.ศ. 2565  จำกแบบสอบถำม  พบว่ำ 

ตอนที่  1  ข้อมูลสถำนภำพส่วนบุคคล 

 1.1  เพศ 

 

 

 

 

 

 
ภำพที่  1  กรำฟแสดงจ ำนวนและร้อยละเพศของผู้ตอบแบบสอบถำม 

 จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำมทั้งหมด  120  คน  แบ่งเป็น  เพศชำย  จ ำนวน  34  คน  คิดเป็นร้อยละ  
28.33  และเพศหญิง  จ ำนวน  86  คน  คิดเป็นร้อยละ  71.67 

 1.2  ต ำแหน่งผู้ตอบแบบสอบถำม 

 

 
 

 

 

 

 

ภำพที่  2  กรำฟแสดงจ ำนวนและร้อยละต ำแหน่งของผู้ตอบแบบสอบถำม 
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ผู้อ ำนวยกำร/รองผู้อ ำนวยกำร

ครู

บุคลำกรทำงกำรศึกษำ

อ่ืนๆ

11 (9.16%)  

20 (16.67%)  

59 (49.17%)  

30 (25%)  
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ต ำแหน่งผู้ตอบแบบสอบถำม  แยกเป็นต ำแหน่งดังนี้ 

    1. ผู้อ ำนวยกำร/รองผู้อ ำนวยกำร  จ ำนวน  11  คน  คิดเป็นร้อยละ  9.16   
2. ครู  จ ำนวน  59  คน  คิดเป็นร้อยละ  49.17   
3. บุคลำกรทำงกำรศึกษำ  จ ำนวน  20  คน  คิดเป็นร้อยละ  16.67   
4. อ่ืน ๆ  จ ำนวน  30  คน  คิดเป็นร้อยละ  25 

ตอนที่  2  ระดับควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

  กำรสุ่มตัวอย่ำงประเมินควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำ
มัธยมศึกษำพัทลุง  ในประเด็นที่เกี่ยวข้อง  4  ด้ำน  ได้แก่  ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำร   
ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ให้บริกำร  ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก  ด้ำนคุณภำพกำรให้บริกำร  โดยจัดระดับควำมพึงพอใจ
ที่มีต่อกำรให้บริกำรเป็น  5  ระดับ  ดังนี้ 

5 หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด 
4 หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจมำก 
3 หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง 
2 หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจน้อย 
1 หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจน้อยที่สุด 

2.1  ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำร   

ประเด็น 
ระดับควำมพึงพอใจ 

มำก
ที่สุด 

ร้อย
ละ 

มำก 
ร้อย
ละ 

ปำน
กลำง 

ร้อย
ละ 

น้อย 
ร้อย
ละ 

น้อย
ที่สุด 

ร้อย
ละ 

1. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำ
มัธยมศึกษำพัทลงุ มีช่องทำงที่
เข้ำถึงข้อมูลข่ำวสำรไดส้ะดวก 

48 40.00 44 36.67 23 19.17 3 2.50 2 1.67 

2. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำ
มัธยมศึกษำพัทลงุ มีขั้นตอนที่
ให้บริกำรที่ไม่ยุ่งยำกซบัซ้อน 

45 37.50 42 35.00 25 20.83 5 4.17 3 2.50 

3. ท่ำนได้รบัทรำบและเข้ำใจ
ขั้นตอนของกำรให้บริกำร 

43 35.83 44 36.67 18 15.00 12 10.00 3 2.50 

4. ท่ำนได้รบักำรบริกำรสะดวก 
รวดเร็ว เป็นระบบครบถ้วน และ
ถูกต้อง 

50 41.67 38 31.67 22 18.33 8 6.67 2 1.67 

5. ท่ำนได้รบักำรให้บริกำรด้วย
ควำมเสมอภำค 

52 43.33 39 32.50 22 18.33 6 5.00 1 0.83 
 
ตำรำงที่  1  แสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำร 

     ของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
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ภำพที่  3  กรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อกระบวนกำร/ขั้นตอน       
             กำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

จำกตำรำงและกรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อกระบวนกำร/ขั้นตอน
กำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  จำกผู้ตอบแบบสอบถำม  จ ำนวน  120  คน  
พบว่ำ  ผู้มำรับบริกำรมีระดับควำมพึงพอใจทัง้  5  ข้อ  ดังนี้   

1. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง มีช่องทำงที่เข้ำถึงข้อมูลข่ำวสำรได้
สะดวก  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  48  คน  คิดเป็นร้อยละ  40.00  ระดับมำก  จ ำนวน  44  คน  คิดเป็น
ร้อยละ  36.67  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  23  คน  คิดเป็นร้อยละ  19.17  ระดับน้อย  จ ำนวน  3  คน  
คิดเป็นร้อยละ  2.50  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  2  คน  คิดเป็นร้อยละ  1.67   

2. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง มีขั้นตอนที่ให้บริกำรที่ไม่ยุ่งยำก
ซับซ้อน  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  45  คน  คิดเป็นร้อยละ  37.50  ระดับมำก  จ ำนวน  42  คน   
คิดเป็นร้อยละ  35.00  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  25  คน  คิดเป็นร้อยละ  20.83  ระดับน้อย  จ ำนวน  5  คน  
คิดเป็นร้อยละ  4.17  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  3  คน  คิดเป็นร้อยละ  2.50 

3. ท่ำนได้รับทรำบและเข้ำใจขั้นตอนของกำรให้บริกำร  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  43  คน  
คิดเป็นร้อยละ  35.83  ระดับมำก  จ ำนวน  44  คน  คิดเป็นร้อยละ  36.67  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  18  คน  
คิดเป็นร้อยละ  15.00  ระดับน้อย  จ ำนวน  12  คน  คิดเป็นร้อยละ  10.00  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  3  คน  
คิดเป็นร้อยละ  2.50 

4. ท่ำนได้รับกำรบริกำรสะดวก รวดเร็ว เป็นระบบครบถ้วน และถูกต้อง  อยู่ในระดับมำกที่สุด  
จ ำนวน  50  คน  คิดเป็นร้อยละ  41.67  ระดับมำก  จ ำนวน  38  คน  คิดเป็นร้อยละ  31.67  ระดับปำนกลำง  
จ ำนวน  22  คน  คิดเป็นร้อยละ  18.33  ระดับน้อย  จ ำนวน  8  คน  คิดเป็นร้อยละ  6.67  ระดับน้อยที่สุด  
จ ำนวน  2  คน  คิดเป็นร้อยละ  1.67   

5. ท่ำนได้รับกำรให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำค  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  52  คน   
คิดเป็นร้อยละ  43.33  ระดับมำก  จ ำนวน  39  คน  คิดเป็นร้อยละ  32.50  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  22  คน  
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มำกที่สุด มำก ปำนกลำง น้อย น้อยที่สุด
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คิดเป็นร้อยละ  18.33  ระดับน้อย  จ ำนวน  6  คน  คิดเป็นร้อยละ  5.00  ระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  1  คน   
คิดเป็นร้อยละ  0.83 

2.2  ด้ำนเจ้ำหนำ้ที่ให้บริกำร   

ประเด็น 
ระดับควำมพึงพอใจ 

มำก
ที่สุด 

ร้อย
ละ 

มำก 
ร้อย
ละ 

ปำน
กลำง 

ร้อย
ละ 

น้อย 
ร้อย
ละ 

น้อย
ที่สุด 

ร้อย
ละ 

1. เจ้ำหน้ำที่ มีบุคลิกภำพ 
มนุษย์สัมพนัธ์ สุภำพ ยิ้มแย้ม
แจ่มใส กิริยำมำรยำท  น้ ำเสียง
ถ้อยค ำเหมำะสม 

59 49.17 31 25.83 20 16.67 9 7.50 1 0.83 

2. เจ้ำหน้ำที่ เอำใจใส่
กระตือรือร้นและมีควำมพร้อม
ให้บริกำร 

59 49.17 30 25.00 23 19.17 6 5.00 2 1.67 

3. เจ้ำหน้ำที่ มีควำมรู้  
ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร 
เช่น สำมำรถตอบค ำถำม ชี้แจง
ข้อสงสัย ด้วยควำมชัดเจน   
ให้ค ำแนะน ำช่วยแก้ปัญหำได ้

55 45.83 31 25.83 29 24.17 5 4.17 0 0.00 

4. เจ้ำหน้ำที่ ปฏิบตัิต่อ
ผู้รับบริกำรอย่ำงเทำ่เทียม เสมอ
ภำค ไม่เลือกปฏิบัต ิ

55 45.83 34 28.33 22 18.33 8 6.67 1 0.83 

5. เจ้ำหน้ำที่ ปฏิบตัิงำนค ำนึงถงึ
ผลประโยชน์ของผู้รับบริกำร
เป็นหลัก 

57 47.50 31 25.83 21 17.50 10 8.33 1 0.83 

ตำรำงที่  2  แสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อเจ้ำหน้ำที่ท่ีให้บริกำรของ 
             ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
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ภำพที่  4  กรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อเจ้ำหน้ำที่ที่ให้บริกำรของ 
                   ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

จำกตำรำงและกรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อเจ้ำหน้ำที่ที่ให้บริกำร
ของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  จำกผู้ตอบแบบสอบถำม  จ ำนวน  120  คน  พบว่ำ   
ผู้มำรับบริกำรมีระดับควำมพึงพอใจทั้ง  5  ข้อ  ดังนี้   

1. เจ้ำหน้ำที่  มีบุคลิกภำพ มนุษย์สัมพันธ์  สุภำพ  ยิ้มแย้มแจ่มใส  กิริยำมำรยำท  
น้ ำเสียงถ้อยค ำเหมำะสม  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  59  คน  คิดเป็นร้อยละ  49.17  ระดับมำก  
จ ำนวน  31  คน  คิดเป็นร้อยละ  25.83  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  20  คน  คิดเป็นร้อยละ  16.67   
ระดับน้อย  จ ำนวน  9  คน  คิดเป็นร้อยละ  7.50  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  1  คน  คิดเป็นร้อยละ  
0.83   

2. เจ้ำหน้ำที่  เอำใจใส่กระตือรือร้นและมีควำมพร้อมให้บริกำร  อยู่ในระดับมำกที่สุด  
จ ำนวน  59  คน  คิดเป็นร้อยละ  49.17  ระดับมำก  จ ำนวน  30  คน  คิดเป็นร้อยละ  25.00  ระดับปำนกลำง  
จ ำนวน  23  คน  คิดเป็นร้อยละ  19.17  ระดับน้อย  จ ำนวน  6  คน  คิดเป็นร้อยละ  5.00  และระดับน้อยที่สุด  
จ ำนวน  2  คน  คิดเป็นร้อยละ  1.67 

3. เจ้ำหน้ำที่  มีควำมรู้  ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร  เช่น  สำมำรถตอบค ำถำม 
ชี้แจงข้อสงสัย  ด้วยควำมชัดเจน  ให้ค ำแนะน ำช่วยแก้ปัญหำได้  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  55  คน  
คิดเป็นร้อยละ  45.83  ระดับมำก  จ ำนวน  31  คน  คิดเป็นร้อยละ  25.83  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  29  คน  
คิดเป็นร้อยละ  24.17  และระดับน้อย  จ ำนวน  5  คน  คิดเป็นร้อยละ  4.17   

4. เจ้ำหน้ำที่  ปฏิบัติต่อผู้รับบริกำรอย่ำงเท่ำเทียม เสมอภำค ไม่เลือกปฏิบัติ   อยู่ใน
ระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  55  คน  คิดเป็นร้อยละ  45.83  ระดับมำก  จ ำนวน  34  คน  คิดเป็นร้อยละ  
28.33  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  22  คน  คิดเป็นร้อยละ  18.33  ระดับน้อย  จ ำนวน  8  คน  คิดเป็นร้อยละ  
6.67  ระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  1  คน  คิดเป็นร้อยละ  0.83  
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5. เจ้ำหน้ำที่  ปฏิบัติงำนค ำนึงถึงผลประโยชน์ของผู้รับบริกำรเป็นหลัก  อยู่ในระดับ
มำกที่สุด  จ ำนวน  57  คน  คิดเป็นร้อยละ  47.50  ระดับมำก  จ ำนวน  31  คน  คิดเป็นร้อยละ  25.83  
ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  21  คน  คิดเป็นร้อยละ  17.50  ระดับน้อย  จ ำนวน  10  คน  คิดเป็นร้อยละ  
8.33  ระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  1  คน  คิดเป็นร้อยละ  0.83 

2.3  ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก    

ประเด็น 
ระดับควำมพึงพอใจ 

มำก
ที่สุด 

ร้อย
ละ 

มำก 
ร้อย
ละ 

ปำน
กลำง 

ร้อย
ละ 

น้อย 
ร้อย
ละ 

น้อย
ที่สุด 

ร้อย
ละ 

1. ส ำนักงำนเขตพืน้ที่กำรศึกษำ
มัธยมศึกษำพัทลุง  มีกำรใช้
เทคโนโลยีที่ทนัสมยั เพื่อกำร
อ ำนวยควำมสะดวก 

38 31.67 41 34.17 28 23.33 9 7.50 4 3.33 

2. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำ
มัธยมศึกษำพัทลงุ  มีสถำนที่
จอดรถเหมำะสมและเพียงพอ 

52 43.33 37 30.83 25 20.83 4 3.33 2 1.67 

3. ส ำนักงำนเขตพืน้ที่กำรศึกษำ
มัธยมศึกษำพัทลุง  มบีริกำรห้อง
ประชุมที่เหมำะสม 

37 30.83 43 35.83 25 20.83 9 7.50 6 5.00 

4. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำ
มัธยมศึกษำพัทลุง มีห้องรับรอง
และเครื่องดื่มบริกำรผู้มำติดต่อ
รำชกำรที่เหมำะสม และเพียงพอ 

33 27.50 39 32.50 34 28.33 7 5.83 7 5.83 

5. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำ
มัธยมศึกษำพัทลุง  ตั้งอยู่พื้นที่ที่
มีควำมสะดวกต่อกำรติดต่อ 
ประสำนงำนรำชกำร 

44 36.67 48 40.00 23 19.17 5 4.17 0 0.00 

 
ตำรำงที่  3  แสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวกของ          
               ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
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ภำพที่  5  กรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวกของ 
               ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

จำกตำรำงและกรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนสิ่งอ ำนวยควำม
สะดวกของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  จำกผู้ตอบแบบสอบถำม  จ ำนวน  120  คน  
พบว่ำ  ผู้มำรับบริกำรมีระดับควำมพึงพอใจทั้ง  5  ข้อ  ดังนี้   

1. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  มีกำรใช้เทคโนโลยีที่ทันสมัย เพื่อ
กำรอ ำนวยควำมสะดวก  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  38  คน  คิดเป็นร้อยละ  31.67  ระดับมำก  
จ ำนวน  41  คน  คิดเป็นร้อยละ  34.17  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  28  คน  คิดเป็นร้อยละ  23.33  ระดับน้อย  
จ ำนวน  9  คน  คิดเป็นร้อยละ  7.50  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  4  คน  คิดเป็นร้อยละ  3.33   

2. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  มีสถำนที่จอดรถเหมำะสม 
และเพียงพอ  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  52  คน  คิดเป็นร้อยละ  43.33  ระดับมำก  จ ำนวน  37  คน  
คิดเป็นร้อยละ  30.83  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  25  คน  คิดเป็นร้อยละ  20.83  ระดับน้อย  จ ำนวน  4  คน  
คิดเป็นร้อยละ  3.33  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  2  คน  คิดเป็นร้อยละ  1.67 

3. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  มีบริกำรห้องประชุมที่เหมำะสม  
อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  37  คน  คิดเป็นร้อยละ  30.83  ระดับมำก  จ ำนวน  43  คน  คิดเป็นร้อยละ  
35.83  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  25  คน  คิดเป็นร้อยละ  20.83  ระดับน้อย  จ ำนวน  9  คน  คิดเป็นร้อยละ  
7.50 และน้อยที่สุด  จ ำนวน  6  คน  คิดเป็นร้อยละ  5.00  

4. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง มีห้องรับรองและเครื่องดื่มบริกำรผู้
มำติดต่อรำชกำรที่เหมำะสม และเพียงพอ  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  33  คน  คิดเป็นร้อยละ  27.50  
ระดับมำก  จ ำนวน  39  คน  คิดเป็นร้อยละ  32.50  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  34  คน  คิดเป็นร้อยละ  28.33  
ระดับน้อย  จ ำนวน  7  คน  คิดเป็นร้อยละ  5.83  ระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  7  คน  คิดเป็นร้อยละ  5.83  

5. ส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  ตั้งอยู่พื้นที่ที่มีควำมสะดวกต่อกำร
ติดต่อ ประสำนงำนรำชกำร  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  44  คน  คิดเป็นร้อยละ  36.67  ระดับมำก  
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จ ำนวน  48  คน  คิดเป็นร้อยละ  40.00  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  23  คน  คิดเป็นร้อยละ  19.17  และ
ระดับน้อย  จ ำนวน  5  คน  คิดเป็นร้อยละ  4.17   

2.4  ด้ำนคุณภำพกำรให้บรกิำร   

ประเด็น 
ระดับควำมพึงพอใจ 

มำก
ที่สุด 

ร้อย
ละ 

มำก 
ร้อย
ละ 

ปำน
กลำง 

ร้อย
ละ 

น้อย 
ร้อย
ละ 

น้อย
ที่สุด 

ร้อย
ละ 

1. ท่ำนได้รบับริกำรตรง
กับควำมต้องกำร 

54 45.00 36 30.00 22 18.33 6 5.00 2 1.67 

2. ท่ำนได้รบับริกำร
ถูกต้องและครบถ้วน 

55 45.83 35 29.17 21 17.50 8 6.67 1 0.83 

3. ท่ำนได้รบับริกำรข้อมูลที่
มีควำมทนัสมัย น่ำสนใจ 
และเปน็ประโยชน ์

45 37.50 42 35.00 25 20.83 7 5.83 1 0.83 

4. ท่ำนได้รับบริกำรอย่ำง
เป็นกัลยำณมิตร 

55 45.83 40 33.33 19 15.83 6 5.00 0 0.00 

5. ผลของกำรรับบริกำรใน
ภำพรวมเป็นที่ประทับใจ
และปรำรถนำที่จะใช้บริกำร
ในครั้งต่อไป 

51 42.50 40 33.33 22 18.33 7 5.83 0 0.00 

ตำรำงที่  4  แสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนคุณภำพกำรให้บริกำรของ 
           ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ภำพที่  6  กรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนคุณภำพกำรให้บริกำรของ 

               ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
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จำกตำรำงและกรำฟแสดงระดับควำมพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถำมที่มีต่อด้ำนคุณภำพกำร
ให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  จำกผู้ตอบแบบสอบถำม  จ ำนวน  120  คน  
พบว่ำ  ผู้มำรับบริกำรมีระดับควำมพึงพอใจทั้ง  5  ข้อ  ดังนี้   

1. ท่ำนได้รับบริกำรตรงกับควำมต้องกำร  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  54  คน   
คิดเป็นร้อยละ  45.00  ระดับมำก  จ ำนวน  36  คน  คิดเป็นร้อยละ  30.00  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  22  คน  
คิดเป็นร้อยละ  18.33  ระดับน้อย  จ ำนวน  6  คน  คิดเป็นร้อยละ  5.00  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  2  คน  
คิดเป็นร้อยละ  1.67   

2. ท่ำนได้รับบริกำรถูกต้องและครบถ้วน   อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  55  คน   
คิดเป็นร้อยละ  45.83  ระดับมำก  จ ำนวน  35  คน  คิดเป็นร้อยละ  29.17  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  21  คน  
คิดเป็นร้อยละ  17.50  ระดับน้อย  จ ำนวน  8  คน  คิดเป็นร้อยละ  6.67  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  1  คน  
คิดเป็นร้อยละ  0.83 

3. ท่ำนได้รับบริกำรข้อมูลที่มีควำมทันสมัย น่ำสนใจ และเป็นประโยชน์   อยู่ในระดับ
มำกที่สุด  จ ำนวน  45  คน  คิดเป็นร้อยละ  37.50  ระดับมำก  จ ำนวน  42  คน  คิดเป็นร้อยละ  35.00  
ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  25  คน  คิดเป็นร้อยละ  20.83  ระดับน้อย  จ ำนวน  7  คน  คิดเป็นร้อยละ  
5.83  และระดับน้อยที่สุด  จ ำนวน  1  คน  คิดเป็นร้อยละ  0.83 

4. ท่ำนได้รับบริกำรอย่ำงเป็นกัลยำณมิตร  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  55  คน   
คิดเป็นร้อยละ  45.83  ระดับมำก  จ ำนวน  40  คน  คิดเป็นร้อยละ  33.33  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  19  คน  
คิดเป็นร้อยละ  15.83  และระดับน้อย  จ ำนวน  6  คน  คิดเป็นร้อยละ  5.00   

5. ผลของกำรรับบริกำรในภำพรวมเป็นที่ประทับใจและปรำรถนำที่จะใช้บริกำรในครั้ง
ต่อไป  อยู่ในระดับมำกที่สุด  จ ำนวน  51  คน  คิดเป็นร้อยละ  42.50  ระดับมำก  จ ำนวน  40  คน   
คิดเป็นร้อยละ  33.33  ระดับปำนกลำง  จ ำนวน  22  คน  คิดเป็นร้อยละ  18.33  และระดับน้อย  จ ำนวน  7  คน  
คิดเป็นร้อยละ  5.83 
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ตอนที่  3  ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพื้นที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

สรุปข้อเสนอแนะในกำรปรับปรุงกำรให้บริกำร 

ที ่
ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอน

กำรบริกำร 
ด้ำนเจ้ำหน้ำที่

ให้บริกำร 
ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำม

สะดวก 
ด้ำนคุณภำพกำร

ให้บริกำร 
1 เพื่อประโยชนส์ูงสดุของทำง

รำชกำร 
ฝ่ำยบุคคลบริกำรด ี สถำนที่ร้อนเกินไป ให้บริกำรทำงกำรศึกษำได้

ดีมำก 
2 ส ำนักงำนมีกระบวนกำรบริหำร

ที่ดีแล้ว 
ได้รับกำรบริกำรเปน็
อย่ำงด ี

จัดให้มีห้องประชุมและสื่อ
เทคโนโลยทีี่ทันสมัย 

ได้รับบริกำร อย่ำงเอำใจ
ใส่ 

3 ควรประชำสัมพันธ์ให้มำกกว่ำนี ้
และหลำยช่องทำง 

เจ้ำหน้ำที่ควร
กระตือรือร้นในกำร
ให้บริกำรให้มำกกว่ำ
นี้ 

สพม.ใหม่ ขำดแคลน
ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์  

อยำกให้มีกำรอบรมไทย
ทอดข่ำวสำรข้อมูล
แนวทำงวิธีกำรปฏบิัติ
นโยบำยใหม่ใหม่ให้กับ
ผู้บริหำรและครูไดท้รำบ
จำกศึกษำนิเทศก์ที่มีควำม
เชี่ยวชำญที่ได้รบักำร
อบรมมำจำก สพฐ. และ
ควรจัดให้มีกำรคัดเลือก
ครูผู้สอน ในกำรจัดกำร
เรียนกำรสอนที่มีคุณภำพ
เพื่อเป็นขวัญและก ำลังใจ 
ในกำรจัดกำรเรียนกำร
สอนที่มีคุณภำพเพื่อเป็น
ขวัญและก ำลังใจในกำร
ท ำงำนและในกำรพัฒนำ
ตัวเอง 

4 ขอควำมรวดเร็วด้ำนกำรเงินให้มี
มำกข้ึน 

ควรมีเจ้ำหน้ำที่
มำกกว่ำนี ้

ควรมีห้องประชุมที่ได้
มำตรฐำน 

ไม่ค่อยได้มำใชบ้ริกำร
เพรำะสื่อสำรกันทำงสื่อ
โซเชียลมำกกวำ่ 

5 ปรับปรุงควำมรวดเร็วด้ำน
กำรเงิน 

ดีมำก ควรจัดหำโต๊ะโดยใช้
งบประมำณของตนเอง 

พึงพอใจมำกที่สุดเมื่อเข้ำ
ใช้บริกำร 

6 ควรรีบแจ้งเรื่องที่รีบเร่งให้เร็ว 
บำงเร่ืองหนังสือถึงให้ส่งเร่ือง
ภำยในวันนั้นหรือวันรุ่งขึ้น 
บำงครั้งผู้รบัผิดเร่ืองไม่อยู่ ก็ส่ง
ไม่ทัน 

เจ้ำหน้ำที่ให้บริกำรดี
สอบถำมปัญหำได้
ควำมกระจ่ำง 

กำรขอเอกสำรที่ต้อง
ส ำเนำเอกสำร ไม่มีกำร
บริกำรถ่ำยเอกสำรต้องไป
ถ่ำยในอ ำเภอ น่ำจะมทีี่
บริกำร 

บริกำรทุกระดับให้
ประทับใจ 

 
ตำรำงที่  5  แสดงสรุปข้อเสนอแนะในกำรปรับปรุงกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำ     

     มัธยมศึกษำพัทลุง 
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ที ่
ด้ำนกระบวนกำร/
ขั้นตอนกำรบริกำร 

ด้ำนเจ้ำหน้ำที่
ให้บริกำร 

ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำม
สะดวก 

ด้ำนคุณภำพกำร
ให้บริกำร 

7 แจ้งหนังสือรำชกำรด่วน 
อำจจะท ำให้กำรด ำเนินกำร
ของโรงเรียนไม่ทันเวลำ 

บริกำรทุกอย่ำง
ประทับใจ 

ป้ำยชื่อส ำนักงำนเขต
พื้นที่/ท ำเนียบบุคลำกร 

ให้บริกำรที่ดีต่อไป 

8 ลดขั้นตอนในกำรท ำงำนที่
ซ้ ำซ้อน 

บริกำรทุกระดับ
ประทับใจ 

ควรมีที่ถ่ำยเอกสำร เพิ่มเจ้ำหน้ำที่ให้พอเพียง 

9 เร่ืองด่วนให้เวลำโรงเรียนใน
กำรรำยงำนในบำงครั้ง
ผู้รับผิดชอบเปลี่ยนแปลง
บ่อย 

บริกำรดีค่ะ รวดเร็ว
ทันใจ 

กำรบริกำรด้ำน ก.พ.7 
ควรสะดวกกว่ำนี ้

บริกำรช้ำบ้ำง แตไ่ม่เปน็ไร
ครับ 

10 ควรมีกล่องรับควำมคิดเห็น
ที่หน้ำส ำนักงำน 

บุคลำกรมีควำมพร้อม
ในกำรให้บริกำรดี 

พัฒนำองค์กรให้พร้อม
บริกำรด้ำนเอกสำร  มี
เครื่องถ่ำยเอกสำรบริกำร
ในส ำนักงำนด้วยเพื่อควำม
สะดวกด้ำนเอกสำร 

ดี 

11 ยำกล ำบำกในกำรติดต่อ
หน่วยเบิกจ่ำยเงิน สพม.
นครศรีธรรมรำช 

บริกำรดีอยู่แล้ว ควรมีบริกำรกำรถ่ำย
เอกสำรให้ผู้ไปติดต่อ กรณี
ต้องกำรส ำเนำเอกสำร 

ดีมำกๆ 

12 ควรมีกล่องรับควำมคิดเห็น
หน้ำส ำนักงำน 

บริกำรดีแล้ว ส ำนักงำนควรมีเคร่ืองถ่ำย
เอกสำรที่สำมำรถถ่ำย 
ก.พ. 7 ได้เพื่อบริกำรจะ
เก็บค่ำบริกำรก็ได้แต่
อ ำนวยควำมสะดวกแก่
ผู้รับบริกำร 

ไม่มี ดีอยู่แล้ว 

13  บริกำร ที่ดี สะดวก 
รวดเร็ว ทันใจ มีทุก
อย่ำงตรงนี้คือได้หมด 

มีบริกำรถ่ำยเอกสำรที่เขต ไม่ต้องปรับปรุงค่ะ 

14  ขำดแคลนคน ควรมีเคร่ืองถ่ำยเอกสำร
บริกำรโดยทีไ่ม่ต้องเก็บ
ค่ำใช้จ่ำยอีกและไม่ควรให้
ผู้ไปใช้บริกำรต้องขับรถ
ออกไปถ่ำยเอกสำรช้ำง
นอกอีกต่อไป ห้องน้ ำควร
มีกระดำษช ำระที่เพียงพอ  
สะอำดมีกลิน่หอม 

ขอบริกำรแบบนี้ต่อไป
ตลอด 

 
ตำรำงที่  5  แสดงสรุปข้อเสนอแนะในกำรปรับปรุงกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำ     
           มัธยมศึกษำพัทลุง (ต่อ) 
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ที ่
ด้ำนกระบวนกำร/
ขั้นตอนกำรบริกำร 

ด้ำนเจ้ำหน้ำที่
ให้บริกำร 

ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำม
สะดวก 

ด้ำนคุณภำพกำร
ให้บริกำร 

15   ไม่สะดวก ภำพรวมทุกอย่ำงอยู่ใน
ระดับที่ด ี

16   ห้องปฏิบัติงำน เมื่อไปติดต่อ
มันแน่น เต็มไปด้วยเอกสำร
และโต๊ะ รูส้ึกอึดอัด 

 

17   กำรขอ ก.พ.7 กำรบริกำร
ล้ำสมัย ทั้งที่มีเทคโนโลยีที่
ใช้ได้ หน่วยงำนอื่นก็ใช้
แบบนั้น 

ควรมีกำรบริกำรที่เป็น
ระบบและรวดเร็วกว่ำ
นี้ 

18   อ ำนวยควำมสะดวกได้ดี
มำก 

 

19   ปรับปรุงภูมิทัศน์ ด้ำนหน้ำ
ส ำนักงำน เพื่อรับบุคคล
ที่มำติดต่อรำชกำร 

 

20   เพ่ิมเทคโนโลยีที่ทันสมัย  
 
ตำรำงที่  5  แสดงสรุปข้อเสนอแนะในกำรปรับปรุงกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำ     
           มัธยมศึกษำพัทลุง (ต่อ) 
 

 



1 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ภำคผนวก 
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แบบสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพื้นที่
กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

************************************************************* 
 

ค ำชี้แจง    แบบสอบถำมฉบับนี้มีวัตถุประสงค์  เพ่ือสอบถำมควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรที่มีต่อกำร 

    ให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  แบ่งออกเป็น  3  ตอน  ดังนี้ 
ตอนที่  1   ข้อมูลสถำนภำพส่วนบุคคลของผู้รับบริกำรจ ำแนกออกเป็น เพศ  ต ำแหน่ง  
ตอนที่  2   ระดับควำมพึงพอใจของผู้รับบริกำรในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำ 

     มัธยมศึกษำพัทลุง  จ ำนวน  4  ด้ำน 
     กรุณำตอบแบบสอบถำมตำมควำมเป็นจริง  และตอบตำมควำมรู้สึกของท่ำนค ำตอบของท่ำน  
     ไม่มีผลกระทบใด ๆ ในกำรปฏิบัติหน้ำที่ของท่ำน  เพ่ือจะน ำไปใช้ในกำรปรับปรุงกำรให้บริกำร  
     ของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 

ตอนที่  3  ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร 

ตอนที่  1  ข้อมูลสถำนภำพส่วนบุคคล  โปรดท ำเครื่องหมำย  ✓  ลงในช่องที่ตรงกับสถำนภำพของท่ำน 

1.1  เพศ  (    )  ชำย   (    )  หญิง 

1.2  ท่ำนด ำรงต ำแหน่งใด  (   )  ผู้อ ำนวยกำร/รองผู้อ ำนวยกำร 
    (   )  คร ู
    (   )  บุคลำกรทำงกำรศึกษำ 
    (   )  อ่ืน ๆ 

ตอนที่  2  ระดับควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรของส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง 
          2.1  โปรดท ำเครื่องหมำย ✓ ลงในช่องที่ตรงกับระดับควำมพึงพอใจของท่ำนที่มีต่อกำรให้บริกำร  ดังนี้ 
                                  5  หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจมำกท่ีสุด 
      4  หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจมำก 
      3  หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง 
      2  หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจน้อย 
      1  หมำยถึง มีระดับควำมพึงพอใจน้อยที่สุด 

ที ่ รำยกำร 
ระดับควำมพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 
ด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำร 
1 ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  มีช่องทำงที่

เข้ำถึงข้อมูลข่ำวสำรได้สะดวก 
     

2 ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  มีข้ันตอนที่
ให้บริกำรที่ไม่ยุ่งยำกซับซ้อน 

     

3 ท่ำนได้รับทรำบและเข้ำใจขั้นตอนของกำรให้บริกำร      
4 ท่ำนได้รับกำรบริกำรสะดวก รวดเร็ว เป็นระบบครบถ้วน  และถูกต้อง      
5 ท่ำนได้รับกำรให้บริกำรด้วยควำมเสมอภำค      
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ที ่ รำยกำร 
ระดับควำมพึงพอใจ 

5 4 3 2 1 
ด้ำนเจ้ำหน้ำที่ให้บริกำร 
6 เจ้ำหน้ำที่  มีบุคลิกภำพ มนุษย์สัมพันธ์  สุภำพ  ยิ้มแย้มแจ่มใส  

กิริยำมำรยำท  น้ ำเสียงถ้อยค ำเหมำะสม 
     

7 เจ้ำหน้ำที่  เอำใจใส่กระตือรือร้นและมีควำมพร้อมให้บริกำร      
8 เจ้ำหน้ำที่  มีควำมรู้  ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร  เช่น  

สำมำรถตอบค ำถำม ชี้แจงข้อสงสัย  ด้วยควำมชัดเจน  ให้
ค ำแนะน ำช่วยแก้ปัญหำได้ 

     

9 เจ้ำหน้ำที่  ปฏิบัติต่อผู้รับบริกำรอย่ำงเท่ำเทียม เสมอภำค ไม่
เลือกปฏิบัติ 

     

10 เจ้ำหน้ำที่  ปฏิบัติงำนค ำนึงถึงผลประโยชน์ของผู้รับบริกำรเป็น
หลัก 

     

ด้ำนสิ่งอ ำนวยควำมสะดวก 
11 ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  มีกำรใช้

เทคโนโลยีที่ทันสมัย เพื่อกำรอ ำนวยควำมสะดวก 
     

12 ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  มีสถำนที่จอด
รถเหมำะสมและเพียงพอ 

     

13 ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  มีบริกำรห้อง
ประชุมที่เหมำะสม 

     

14 ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง มีห้องรับรอง
และเครื่องดื่มบริกำรผู้มำติดต่อรำชกำรที่เหมำะสม และ
เพียงพอ 

     

15 ส ำนักงำนเขตพ้ืนที่กำรศึกษำมัธยมศึกษำพัทลุง  ตั้งอยู่พ้ืนที่ที่มี
ควำมสะดวกต่อกำรติดต่อ ประสำนงำนรำชกำร 

     

ด้ำนคุณภำพกำรให้บริกำร 
16 ท่ำนได้รับบริกำรตรงกับควำมต้องกำร      
17 ท่ำนได้รับบริกำรถูกต้องและครบถ้วน      
18 ท่ำนได้รับบริกำรข้อมูลที่มีควำมทันสมัย น่ำสนใจ และเป็น

ประโยชน์ 
     

19 ท่ำนได้รับบริกำรอย่ำงเป็นกัลยำณมิตร      
20 ผลของกำรรับบริกำรในภำพรวมเป็นที่ประทับใจและปรำรถนำ

ที่จะใช้บริกำรในครั้งต่อไป 
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ตอนที่  3  ควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร 

 ข้อคิดเห็น/ข้อเสนอแนะ  (โปรดระบุเพ่ือประโยชน์ในกำรปรับปรุงกำรให้บริกำร) 
 ............................................................................................................................. .............................. 
............................................................................................................................. ............................................ 
...................................................................................... ...................................................................................  
 
 

       ขอขอบคุณในควำมร่วมมือมำ ณ โอกำสนี้ 
      กลุ่มอ ำนวยกำร สพม.พัทลุง 
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